

只是因为多看了一眼,她救了坠井男子

看他雨中打伞走,忽然人就不见了!

□记者 徐翔 通讯员 杨晓三

雨夜,慢车道上有一个打着伞行走的男子,一名骑电动车经过此地的女市民下意识地多看了他一眼。正是这一眼,救了这个人。

12日20时许,石女士骑车行至中州东路二广高速瀋河收费站附近时,看到路北侧有一个打着伞的男子在慢车道上行走。

“刚看了一眼,人忽然不见了。”石女士简直不敢相信自己的眼睛,她赶忙上前查看,发现男子不是“消失”了,而是掉进了一个无盖的窨井里,伞还在井口卡着。

石女士赶紧拨打了110,瀋河派出所的民警很快赶到了现场。

井里十分黑暗,水流声很大。借

助手电筒的光民警看到,坠井男子死死拽着井壁上的铁扶手,等待救援。

虽然浑身上下都已经湿透,但该男子头脑十分清醒。见此情况,民警迅速从车上取来救生绳,将绳子一端放入井内让男子系在腰间。随后,民警将其拉了出来。

经过简单检查,该男子只是眉毛处蹭破了点儿皮,并无大碍。

获救后该男子告诉民警,他是南车洛阳机车有限公司的一名下岗工人,晚上吃完饭出来遛弯儿,走到此地时一不留神儿,一脚踩空掉进了无盖的窨井里。

最后,民警将该男子送回了家。事后民警分析,可能是附近村民怕下雨积水将井盖打开,男子才不小心掉了进去。

雨夜中 “大奔”撞护栏后底朝天 新车几近报废,所幸人没大事儿



奔驰车撞护栏后底朝天停在绿化带里

□记者 徐翔 通讯员 李旋 文/图

12日,二广高速龙门服务区附近发生一起单方交通事故,一辆无牌照的白色奔驰轿车在失控后将护栏撞开,最后底朝天停在绿化带中。车内人员受轻伤,但这辆刚买不久的车损毁严重,已接近报废。

12日19时45分,二广高速龙门服务区一家修车厂的员工小宋路过厂门口时,听到不远处的匝道内突然传来异常声响。“当时下着小雨,我看车灯乱闪并有撞击的声音,意识到可能翻车了。”小宋赶快掏出电话,一边往现场跑,一边报警。

到现场后,小宋看到一辆白色的奔驰轿车底朝天停在匝道旁的绿化带内,车内人员已经从车里爬了出来。

小宋说,车内坐有四个年轻人,年龄都在二十四五岁左右,司

机头部受伤流血,一名女乘客伤到了腹部。

怕再出什么危险,小宋赶紧拿来锥形筒摆在现场。雨越下越大,他又拿来大遮阳伞为伤员遮雨。

接到报警后,市交警支队高速大队民警立刻赶往现场。据民警介绍,这辆奔驰车刚买不久,还没上牌照,事发时车主就坐在车内,车是其朋友开的。

车主和另外两男一女在孟津吃过饭后驾车返回伊川,行驶到二广高速龙门服务区时想进服务区休息,在通过匝道时由于雨天路滑,加上驾驶员操作不慎,奔驰车突然撞向护栏,翻滚几圈后底朝天停在了绿化带里。

事故造成车内一男一女受轻伤。民警表示,奔驰轿车损毁严重,已接近报废。目前,事故原因正在进一步调查中。

您好,110

值班记者 王博东

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

真吓人

医院电梯悬半空 十余人被困40分钟

□记者 杨玉梅

昨日上午10时50分,涧西区某医院外科楼一座电梯突发故障,十几名病患和家属被困在电梯中长达40分钟。

一名当事人说,故障发生后,电梯卡在五楼和六楼中间,“悬”在半空,里面有十几个人,包括几个年幼的孩子。天气炎热,电梯里更是闷热异常,年幼的孩子被热得哇哇直哭。

被困的人赶紧按电梯内的呼救铃,有的则直接拨打了110。很快,医院保卫科保卫人员赶到现场,找来了电梯维修人员。消防队

队员和天津派出所的民警也赶到现场。

电梯维修人员用钥匙把电梯门打开,但是电梯卡在两层楼中间,仅在六楼露出了1/3,里面的乘客无法出来。担心孩子们在闷热的电梯里出意外,大家决定先想办法把孩子救出来,里面的乘客合力托举孩子,保卫人员则在六楼地面接应,把孩子从露出1/3的电梯口拉出来,就这样一共救出了5名孩子和家。

约40分钟后,维修人员修好了电梯,电梯顺利停在六楼,其余乘客也安全走出电梯。

洛谭点点评:电梯坏了,“先救孩子”的美德依旧。

真勇敢

花蛇“光顾”幼儿园 女教师将蛇“击退”

□记者 魏巍 实习生 刘嘉音 通讯员 韩登

12日晚,一条1米多长的花蛇溜进了一家幼儿园的教学大厅,一名女教师被吓得不轻。不过,关键时刻,她还是勇敢地将蛇驱赶到了大厅外。

孙女士是涧西区周山路某小区内一家幼儿园的教师,当日22时许,她走进教学大厅时,突然看到一条花蛇在地板上蠕动。“蛇有一米多长,伸着头向我吐信子。”孙女士说。虽然她平时胆小,但关键时刻,她定了定神儿,退到外面拿了一根长竹竿进

来,小心翼翼地将蛇赶到了大厅外面。随后,她立即报警求助。

涧西消防大队太原路中队的消防队员赶到现场时,蛇躲在幼儿园操场上一处水池后面。几名消防队员戴上手套,拿上竹竿、编织袋等工具,展开捕蛇行动。一名消防队员先将蛇从水池后面赶出来,然后用竹竿压住蛇的头部,另一名消防队员弯腰快速将蛇抓起,装进编织袋,整个过程不到3分钟。之后,消防队员将蛇带到空旷地带放生。

洛谭点点评:平时弱女子,关键时刻女汉子!